

Hotel Posejdon 4* - Jazz (4*)

Opis smeštaja

Hotel Posejdon 4* - Jazz

Hotel Posejdon 4* - Jazz smešten je na svega nekoliko kilometara od Budve. U svojoj raskoši se pred očima putnika u nesvakidašnjoj lepoti prikaže plaža Jaz, jedna od tri najduže plaže na crnogorskom primorju i svakako, jedna od najlepših. U njenom skrivenom istočnom delu, pod samim brdom, zaklonjen od jakoga juga ili letnje bure, u prirodnoj hladovini mediteranskog drveća - udobno je smešten Hotel Posejdon. Blizina mora, koje skoro da zapljuskuje terasu hotela, čini ga jedinstvenim na ovom delu Jadrana.

Hotelski sadržaji

Hotel Posejdon 4* - Jazz raspolaže poznatim restoranom sa jedinstvenim terasama odakle se pruža pogled na more i delom plaže Jaz ispred hotela. Plaža je opremljena savremenim mobilijarom i svim onim što je potrebno za prijatan odmor. Gostima je na raspolaganju sopstveni parking koji se čuva 24 sata na dan i namenjen je isključivo gostima hotela. Parking mesto je uključeno u cenu smeštaja, kao i propusnica za besplatan ulazak kolima u Jaz.

Smeštaj

U svom sastavu ima dvokrevetne, trokrevetne, četvorokrevetne, petokrevetne sobe i dvosobne apartmane (sastoje se iz dve odvojene sobe). Sobe i apartmani su komotni, klimatizovani, sa kupatilom, frižiderom, sefom i satelitskim TV-om. Iz soba i apartmana pruža se lep pogled na more.

Usluga: Noćenje/ doručak, švedski sto

Plaža

Gostima **Hotel Posejdon 4* - Jazz** stoji na raspolaganju hotelska plaža ispred hotela. U cenu smeštaja uključen je i najsavremeniji mobilijar koji garantuje udobnost i opuštanje.

Crna Gora je destinacija koja ima ponešto za svakoga, bilo da tražite opuštanje na plaži, avanturu u prirodi ili noćni život. Za letovanje u Crnoj Gori pripremili smo sledeće destinacije:

[Dobre Vode](#), [Ulcinj](#), [Šušanj](#), [Sutomore](#), [Čanj](#), [Bečići Rafailovići](#), [Budva](#), [Herceg Novi](#), [Kotor](#), [Igalo](#), [Tivat](#), [Petrovac](#)

Bogatu ponudu smeštaja za **letovanje u Budvi** možete pronaći [ovde](#).

Više informacija o Budvi i letovanju u ovom predivnom mestu možete naći [ovde](#).

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od centra: 4.5 km
- Udaljenost od plaže: 20 m

Cenovnik

Hotel Posejdon 4* - Jazz

Prvi dan: Putovanje sopstvenim prevozom. Dolazak u hotel. Ulazak u sobe/apartmane posle 14:00 sati. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenju rezervaciji. Noćenje.

Boravak Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme. Noćenje.

Poslednji dan: Napuštanje soba/apartmana do 10:00 sati. Povratak sopstvenim prevozom.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

- Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.
- Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana najkasnije do 31.12.2024. godine, bez kamate.
- Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, administrativnom zabranom najkasnije do 31.12.2024. godine, bez kamate.

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.